



Filială fruntașă

Filiala CNT "Carpati" Arad este fruntașă pe regiune. În întrecerea...

Rezultatele obținute de această unitate snt într-adevăr demne de luat în seamă. Buni doborâși, în anul care a trecut...

Pentru a pășii și pe mai departe titlul de unitate fruntașă, salariații filialei CNT "Carpati" din orașul nostru...

Acțiuni întreprinse de organizația UTM pentru înlăturarea mediocrității

De la începutul anului școlar, în atenția comitetului UTM de la Școala pedagogică a fost lupta împotriva mediocrității. O importanță deosebită a acordat organizația UTM muncii politico-educative...

mai de 10 și 9. Rezultate frumoase au obținut elevii anilor I A și I B proveniți din absolvenții învățământului mediu...

Din filmele săptămânii „TREI PLUS DOUĂ”



„Trei plus două” este o comedie cinematografică realizată după cunoscuta piesă „Salbaticii” de Serghei Mihailov...

„STRICT SECRET”



Printre cele mai recente creații ale cinematografului din R.D. Germaniei se numără și filmul „Strict secret”, care aparține genului de aventuri...

„TU ESTI MINUNATĂ”



Intriga filmului produs de regizorul Paul Martin (FRG) și care poate fi văzută săptămâna aceasta la cinematograful „Progresul” Aradul Nou...

O analiză temeinică

Adunările generale de dări de seamă și ședințele de activitate ale asociațiilor sportive din orașul nostru...

în rindurile sportivilor. Vinovat de acest lucru se face tot. Carol Geier, care nu a acordat atenția cuvenită muncii educative a sportivilor...

La asociația sportivă „Tricol roșu”, cu ocazia ședinței de activitate, care s-a ținut recent, s-a făcut o amplă analiză a activității desfășurate de către consiliul de conducere...

Un alt capitol analizat a fost acela privind atragerea membrilor UCFS într-o activitate sportivă de masă continuă și organizată. Din discuțiile purtate a rezultat că în anul 1963 un număr de peste 2300 de fidei din întreprindere au fost atrași la populațiile competiției sportive de masă...

Consiliul asociației a analizat periodic activitatea secțiilor pe ramura de sport, ca cele de volei, fotbal și altele, iar în urma acestor analize munca în cadrul secțiilor s-a îmbunătățit.

Participanții la discuții au făcut apoi numeroase propuneri privind îmbunătățirea muncii în viitor. Ținând cont de ele, membrii consiliului de conducere al asociației sportive s-au angajat să sprijine și mai mult activitatea sportivă, astfel ca la viitoare analiză să se poată vorbi despre mai multe fapte pozitive, iar performanțele sportivilor să ajungă la nivelul cerințelor.

Postul UTM de control, prin emisiunile sale la stația de amplificare și gazeta sa a criticat cu tărie lipsurile manifestate în pregătirea unor elevi.

Prof. MENDEL NAUREAN, secretar al comitetului UTM de la Școala pedagogică

CINEMATOGRAFE

MUREȘUL: Trei plus două; STUDIO: Strict secret; VEAC NOU: Moartea se numește Engelchen; TINERETULUI: Austerlitz; VICTORIA: Fortăreața pe Rin; PROGRESUL: Tu ești minunată; SOLIDARITATEA: Hamlet; MICALACA: O perla de mamă; CFR GRADIȘTE: Cetatea Hunanșonul.

MIJZIEIE EXPOZITIA

Muzeul regional Arad poate fi vizitat duminică, marți și vineri între orele 10-13 și 15-18, în clădirea Palatului cultural. Vizitarea în grup (cel puțin 15 persoane) se poate face și în zilele de miercuri, joi și sâmbătă, numai înainte de masă.

Nu-i indiferent cum cultivăm cînepa

Ca plantă industrială, cînepa are rostul ei bine determinat în economia națională. La obținerea producției planificate, contribuie și întreprinderea „11 Iunie”. În acest scop, întreprinderea a încheiat anul trecut contracte cu 23 gospodării agricole colective din raionul și orașul nostru.

șoare a premiat gospodăriile fruntașe în cultivarea cînepei. Astfel, gospodăriile colective „Victoria” din Nădlac și „Zorile roșii” din Peregul Mic au fost premiate cu câte cinci mii lei. Valoarea totală a premiilor acordate este de 28.000 lei.

sol, au existat aceleași condiții climatice etc. Însă nu a existat și același interes din partea cultivaților, așa că în timp ce la Peregul Mic s-au recoltat în medie 6347 kilograme la hectar, cei de la „Steagul roșu” au recoltat doar 2176 kilograme la hectar.

Acestea avînd prețuri mai mici, gospodăria a pierdut peste 100.000 lei, deși în restul timpului s-a muncit bine. De asemenea, colectivitățile din Pecica nu au respectat epoca optimă de recoltare, sortare și predare, prelungind fără rost aceste perioade.

Recant, Direcția generală a industriei inului și cînepei din cadrul Ministerului Industriei Cu-

doar de șosea. Era decl același

doar de șosea. Era decl același

PROGRAMUL TEATRULUI DE STAT

Miercuri, 22 ianuarie 1964, orele 19:30: „Othello”. Joi, 23 ianuarie 1964, orele 19:30: „Othello”.

Teatrul Național

Joi, 23 ianuarie, orele 10:30: „Albă ca zăpada”, iar la orele 16: „Povestea despre un băiat mic”. Duminică, 26 ianuarie, orele 10:30: „Zmeurul și Zmeurica”, iar la orele 16: „Împărăția periei de dinți”.

RECOMANDARI din programul de la RAADIO. Marți, 21 ianuarie 1964

PROGRAMUL I 6.00 Buletin de știri. 6.05 Cîntece. 6.20 Lecția de gimnastică. 6.30 Emisiunea pentru sate. 6.40 Jocuri populare.

PROGRAMUL II 8.30 Sumarul presei centrale. 9.00 Cîntece și jocuri populare. 9.30 Muzică de estradă. 10.00 Buletin de știri.

PROGRAMUL III 6.00 Buletin de știri. 6.05 Jocuri interpretate de fanfară. 6.20 Lecția de gimnastică. 6.30 Emisiunea pentru sate.

Miercuri, 22 ianuarie 1964, cu 20, în sala Palatului cultural un concert simfonic extraordinar. Dirijor: Tadeus Krzyzanowski.

Intreprinderea de gospodărie raională Arad piața Avram Iancu nr. 12, telefon nr. 1731 Execută pentru sectorul socialist și pentru cetățenii particulari la prețuri oficiale în vigoare

Intreprinderea regională de industrie locală „MUREȘUL” Arad, B-dul Republicii nr. 51 ȚINE UN CONCURS Pentru ocuparea următoarelor posturi: Un maestru la Cariera Bătuța

40 de ani de la moartea lui

Vladimir Ilici Lenin



Portretul lui V. I. Lenin de pictorul P. Vasiliev

... Intr-o zi, care a venit cu o înălțătură fulgătoare, Lenin n-a mai existat. A murit la 21 Ianuarie 1924...

HENRI BARBUSSE (1935)

Operele lui V. I. Lenin în țara noastră

Din lucrările lui V. I. Lenin în Edura politică au apărut până în prezent 135 de titluri într-un tiraj total de 5.737.000 exemplare.

Totodată, au fost tipărite 17 culchegeri tematice cuprinzând lucrări sau fragmente din lucrările ale lui V. I. Lenin...

Table with 2 columns: Party and Lenin, and 2 columns: Trași gemeni, II socate asemeni...

glasul lui Lenin

In cazurile de grea frământare, Cind noui ca plumbul atrănu din zare, Și nult de-ntrebări și răspunsuri se-alungă...

MARIA BANUȘ, Volumul de poezii "Torentul"

Lenin la uzinele „Putilov”

La Smolnii, Comitetul militar-revoluționar organiza în grabă elajetamente de luptă pentru a da o tipostă lui Kerenski.

Preocupare pentru buna desfășurare a învățămîntului de partid

Biroul organizației de bază din gospodăria agricolă colectivă „Timpuri noi” din Pecica se preocupă îndecaprape de desfășurarea învățămîntului de partid...

Insemnări pe marginea concursului artiștilor amatori

Formațiile de muzică ușoară s-au prezentat mai bine pregătite, repertoriul format din melodii ale compozitorilor contemporani de muzică ușoară...

In fața ghișeelor poștale

Sute de cetățeni se perindă zilnic în fața ghișeelor poștale din orașul nostru. Mulți dintre ei vin aici des, cunosc destul de bine felul cum se completează o adresă...

Crește numărul cărților citite

După cum se știe, obiectivul principal al bibliotecilor sătești și comunale este în această etapă sporirea considerabilă a numărului de cititori.

Producții sporite — beneficii mari peste plan

Pe baza creșterii producției și a productivității muncii și a reducerii prețului de cost, gospodăria de stat pot și trebuie să-și sporească de la an la an contribuția la buna aprovizionare cu produse agroalimentare...

La gospodăria agricolă de stat din Semlac

obținerea unor producții mari la toate culturile. Astfel pentru culturile semincere s-au ales cele mai potrivite terenuri, corespunzătoare fiecărei soiuri...

